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практиці. Набуті навички дають можливість для подальшого освоєння професії 

графічного дизайнера. 
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Розбудова Нової української школи зумовлює зміну методичних підходів до 

оцінювання навчальних досягнень учнів. Зміст та основні вимоги до оцінювання 

результатів освітньої діяльності учнів визначено у Законах України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», у концепції Нової української школи, у 

Державному стандарті початкової освіти. У цьому контексті набуває актуальності 

проблема формувального оцінювання у початковій школі, оскільки завдання НУШ 

полягає в тому, щоб не лише дати учням знання і навички, необхідні у ХХІ столітті, 

а й навчити їх оцінювати власні здобутки, визначати цілі й проводити рефлексію 

щодо засвоєння змісту освітніх напрямів.  

Ціннісні орієнтири НУШ [2] вимагають нових підходів не тільки до 

організації навчального процесу, а також до оцінювання навчальних досягнень 

учнів на уроках інформатичної освітньої галузі. Зокрема, з-поміж різних видів 

оцінювання виокремлюють формувальне оцінювання як ефективній інструмент 

підвищення рівня навчальних досягнень учнів. Формувальне оцінювання 

визначають як оцінювання під час навчання і «для навчання» (англ. – assessment for 

learning) [3].  

Формувальне оцінювання на уроках інформатичної освітньої галузі у 

початковій школі ґрунтується на положеннях Державного стандарту початкової 

освіти [1], відповідно до яких метою інформатичної освітньої галузі є формування 

інформаційно-комунікаційної та інших ключових компетентностей, здатності до 

вирішення практичних задач з використанням сучасних цифрових пристроїв, 

цифрових технологій та критичного мислення, вміння творчо самовиражатися, 

володіти навичками цифрової гігієни в сучасному суспільстві.  
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Важливо, що формувальне оцінювання на уроках інформатичної освітньої 

галузі сприяє відстеженню особистісного розвитку дитини та хід опанування нею 

навчального досвіду як основи компетентності. Відтак, формувальне оцінювання 

дозволяє: 

 вибудовувати індивідуальний шлях розвитку учня; 

 оцінити чи визначити досягнення школярів на кожному із етапів 

освітнього процесу; 

 вчасно виявляти проблеми і запобігати їх повторенню; 

 мотивувати учнів щодо прагнення здобути максимально можливих 

результатів; 

 виховувати ціннісні якості школяра як особистості, бажання вчитися і не 

боятися помилитися, а також переконання у особистих можливостях і 

здібностях [1; 3]. 

Зазначимо, що формувальне оцінювання на уроках інформатичної освітньої 

галузі в початковій школі будується на основі співпраці між учителем й учнями, де 

учень виступає рівноправним учасником, суб’єктом навчального процесу й самого 

оцінювання [2].  

Вважаємо, що алгоритм діяльності вчителя щодо формульного оцінювання на 

уроках інформатичної освітньої галузі в початковій школі має відбуватися з 

урахуванням певної послідовності дій: 

 постійне забезпечення зворотного зв’язку, надавання учням порад, 

коментарів щодо їх навчання; 

 заохочення учнів до активної участі в організації процесу їх власного 

навчання; 

 гнучкість до використання технік і технологій навчання в залежності від 

зміни результатів навчання учнів; 

 усвідомлення, що оцінювання тільки за допомогою виставлення певної 

кількості балів різко зменшує мотивацію та самооцінку учня; 

 необхідність навчати учнів принципам і способам покращення власних 

результатів навчання (рис. 1). 

 
Рис. 1. Алгоритм діяльності вчителя щодо формульного оцінювання на уроках інформатичної 

освітньої галузі в початковій школі 
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Отже, в умовах упровадження компетентнісної освіти, саме формувальне 

оцінювання на уроках інформатичної освітньої галузі у початковій школі має стати 

дієвим механізмом, який сприятиме розумінню школярем власного освітнього 

поступу. Формувальне оцінювання надасть можливість здобути інформацію про 

реальний стан навчальних досягнень здобувача освіти, що а це у свою чергу 

сприятиме вчасно відреагувати на проблеми у навчанні та прийняти відповідні 

педагогічні рішення, а також забезпечить формування навичок самооцінювання в 

учнів початкової школи загалом.  
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У наш час відбувається стрімкий розвиток у різних галузях науки, тому не 

дивно, що життя сучасної людини неможливо уявити без сучасних цифрових 

технологій [4]. Ми вже давно звикли до таких понять, як розумний будинок, 

віддалене управління, роботи.пилососи, штучний інтелект, різноманітні інтернет-

додатки. Людство все більше уваги приділяє розробці, виготовленні та 

програмуванні роботів. Роботів створюють як іграшки для дітей, як домашніх 

помічників, використовують у медицині, війську, космосі, на підприємствах. Тому 

пріоритетного значення в освітньому процесі середньої школи набуває 

робототехніка, яка має навчити школярів технологіям, що знаходяться на стику 

мехатроніки, кібернетики, інформатики та математики [2]. Освіта повинна 

відповідати цілям випереджального розвитку, навчати дітей не лише наукових знань 

минулого, а й технологіям, що знадобляться у майбутньому. 

Сучасні учні інтуїтивно використовують новітні цифрові технології у 

навчанні та розвагах. Зазначимо, що сенситивним періодом засвоєння нових 

цікавих знань у дітей є період 10–12 років. Тому варто продовжувати 


